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函南町教育委員会　会議録

 開催期日 令和５年９月21日（木） 開　　会 午後１時10分

 開催場所 函南町役場　３階　教育委員会室 閉　　会 午後２時30分

 出席委員 委員及び傍聴人を除く出席者

 
教　育　長　　久保田　浩子

教 育 次 長 兼  
学校教育課長 梅原　宏幸

 
　　教育長職務代理　　渡邉　博文 　　生涯学習課長補佐　渡邉　淳一

 
委　　　員　　小永井　博之 　　生涯学習課長補佐　渡辺　美奈子

 
委　　　員　　宮城島　美津穂 　　学校教育課長補佐　杉村　睦

 
委　　　員　　勝俣　聡子 　　学校教育課参事　若月　哲也

 
　　学校教育課係長　胡麻鶴　泰孝

 

会
議
及
び
議
事

１　開会 

　久保田教育長 

２　前回会議録の承認 

　各委員…署名により承認 

３　教育長の報告及びその他事務事業の報告 

　教育長…教育長より事業報告 

４　議事（議案第58号～議案第59号承認） 

議案第58号　要保護及び準要保護児童生徒の認定及び廃止について 

議案第59号　函南町教職員の心の健康づくり計画策定について 

５　その他 

　⑴　令和４年度函南町教育委員会自己点検・評価報告書について 

⑵　高校生(丹那小学校区)スクールバス乗車実証実験説明会について 

⑶　後援依頼について 

ア　函南町文化協会主催「函南音楽会　クラシックコンサート」 

イ　令和５年度静岡県広域文化事業　田方文化展（絵画・写真・手工芸・陶芸） 

ウ　０から始める多言語のススメ 

⑷　次回委員会開催予定 

　　令和５年10月25日（水）13：20～　函南町役場３階　教育委員会室 

　　　　　　　　　　　　　午前中は学校施設等訪問を実施(8：40集合）

 【以下議事】 

〈久保田教育長〉　定刻となりましたので９月の教育委員会を始めさせていただきま

す。午前中に引き続きとなりますがよろしくお願いします。 

　　　　　　　　　まずはじめに前回会議録の確認と署名をお願いします。 

　　　　　　　　　－各委員確認・署名－
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〈久保田教育長〉　議事録のご承認をいただきましてありがとうございます。続いて

教育長報告その他事務事業の報告をいたします。主なものについて

ご紹介させていただきます。 

８月23日ですけども、ご承知の通り今年度第1回目総合教育会議を

開催させていただきました。教育委員の皆様には、本当に忌憚のな

いご意見そしてご示唆をいただきましてありがとうございました。

今後の町の教育行政に活かしてまいりたいと思います。第２回を年

度末に予定しておりますのでよろしくお願いします。 

８月30日に今年度第1回目のかんなみ仏の里美術館運営審議会を

開催しました。アフターコロナということで、仏の里美術館の利用

状況について、また今後の活用についての議題が主となりました。 

８月31日に町の文化財保護審議会が開催され、話題としては、た

くさん保有している古民具等の今後の活用についてでした。 

本日９月21日ですけども、定例教育委員会、午前中には学校等訪

問をしていただきましてありがとうございました。お気づきのこと

がありましたらご意見いただけるとありがたいと思います。  

　また夜には、今年度第1回目のスクールアドバイザー連絡会が開催

予定となっております。 

以上でございますが、何かご質問等ございましたらお願いします。 

 　特にございませんようでしたら、４.付議案件に移らせていただ

きます。 

 　議案第58号要保護及び準要保護児童生徒の認定及び廃止につい

てですが、この議案につきましては、対象の児童生徒及び保護者の

氏名等を取り扱いますので個人情報保護の観点より秘密会にした

いと思います。ご承認する方は挙手をお願いします。 

〔全員挙手〕　承認 

〈久保田教育長〉　それでは秘密会とさせていただきます。傍聴人の方は申し訳あり

ませんが、退出をお願いいたします。 

　　　　　　　　　－傍聴人退席－ 

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　承認 

〈久保田教育長〉　それでは秘密会を解いて次の議案に移りたいと思います。傍聴人

の方をご案内してください。 

　　　　　　　　　－傍聴人入室－ 

　続きまして議案第59号函南町教職員の心の健康づくり計画策定に

ついて、事務局お願いします。 

－梅原教育次長より議案朗読及び若月参事より細部説明－ 

〈久保田教育長〉　ご意見ご質問などございましたらお願い致します。 

〈渡 邉 委 員〉　先生方は本当にいろいろな状況や変化の中でお仕事されておりま

すので、より先生方の健康に配慮するためには、必要な計画ではな

いかなと思いますがどうでしょうか。 
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〈小永井委員〉　私も同感ですね。心の問題っていうのは本当に厄介で、私の仲間

でも心の病で長期休業または退職に追い込まれた者が何名もいま

すので、こちらの２ページにある「３つの予防」の中の２次予防、

早期に発見し治療等の適正な処置を講じることはすごい大事で大

切なことだと思いますので、先生方がちょっとでも自分に不安を感

じたり悩むことがあったらすぐに相談できるような体制を作るう

えでこのような計画の策定は大変いいことだと思います。 

〈宮城島委員〉　私もとても重要なことだと思います。先生が元気で、心も豊かで

あるというのは、その先生方から教育を受ける子供たちもそれに準

じてくると思いますので、子供たちにも影響があると思います。 

〈久保田教育長〉　他にいかがでしょうか。 

〈勝 俣 委 員〉　大変いいことだと思うのですが、初めて目を通す資料だったので、

まだ内容を読み切れていません。この議事で、私は何を判断すれば

いいんだろうって今一生懸命読んでいて、気づいたのが２ページ目

の上段に書いてあることだなあと思います。対策は「教職員の心の

健康状態と回復状態を組み合わせた３つの予防と４つのケアの視

点で体系化し、計画的・継続的に実施していく必要がある」という

ことで、具体的に指針として書かれているなと、理解したとところ

です。もちろんこういう活動、運用は大事だと思いますので、ぜひ

これが紙だけ、作っただけで終わらず、本当にメンタルで休業され

ている先生たちがきちんと復帰して現場に戻れるまでのケアがで

きるような支援を実現できることが重要で、そうなることを願いま

す。 

〈久保田教育長〉　ご質問や感想をお話していただきましたけどその他ございました

ら、お願いいたします。よろしいでしょうか。 

それでは、お諮りいたします。函南町教職員の心の健康づくり計

画について、ご承認いただける方は挙手をお願いいたします。 

〔全員挙手〕　承認 

〈久保田教育長〉　続きまして報告事項はございませんので、６のその他です。 

⑴令和４年度監査見町教育委員会、自己点検評価報告書について

事務局お願いします。 

－学校教育課杉村課長補佐より説明－ 

〈久保田教育長〉　ただいまご説明がございましたけども、この場でご質問、ご意見

等がございましたらお願いいたします。 

たくさんありますが、評価の内容とかよろしいでしょうか。 

－質問なし－ 

特にこの場でのご質問等がございませんようでしたら、事務局か

らも説明があり重複しますが、配布されました意見表にご記入いた

だきまして期日までにご提出をお願いします。 

〈久保田教育長〉　では続きまして、その他の⑵高校生(丹那小学校区）スクールバス
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乗車実証実験説明会について、事務局お願いします。 

－学校教育課胡麻鶴係長より説明－ 

〈久保田教育長〉　ご意見ご質問ございましたらお願いします。 

〈宮城島委員〉 　現在、スクールバスの定員が何人なのか、中学生が使ってる分は

どれぐらいで、高校生の利用見込みがどれぐらいになりそうかって

のはわかりますか。 

〈胡麻鶴係長〉　丹那小学区の高校生がどちらの高校に進学されているかまではつ

かめておりませんが、対象となる方が35名いるというのは確認して

おります。座席のお話ですが、今、中型バスが丹那便、小型バスが田

代便として使っておりまして、中型バスの残席が14席、小型バスで

すと残席が12席となっています。新型コロナウイルスの関係もござ

いまして、窓側のみ利用で少し間隔を空けて座っているという状況

ですので、申請者があった場合については座席を少し考慮しなが

ら、中学生と高校生、学校とも話をしていく必要があると考えてお

ります。学校側からは中学生と高校生の揉め事があるのが一番嫌だ

なというお話はいただいておりまして、座席の間隔については、コ

ロナも終息には至ってない状況でもありますので、引き続き隔てな

がら席を決めていく必要があると考えています。 

〈宮城島委員〉　そのバスというのは中学校までの運行ということなので、中学校

から先の足がないという話だったんですけど、そう考えると、使え

る高校生っていうのは多分すごく限られてくるんじゃないかなと

思いますが。 

〈胡麻鶴係長〉　説明会の中でも同じご意見をいただきました。田方農業高校、三

島南高校、そして伊豆中央高校はギリギリ間に合うのではないかな

という想定になります。日大三島高校、三島北高校については電車

の時間にもよりますが、本当にぎりぎりで厳しいかなという状況で

す。 

〈久保田教育長〉　その他いかがでしょうか。 

〈勝 俣 委 員〉　私は中学校で降ろしてもらったら大場駅までは歩いても近いなっ

ていう感覚があるので、とても便利だと思いましたが、スクールバ

スの運行時間がわかってないので、何時に函南中学校に着くのでし

ょうか。 

〈胡麻鶴係長〉　今の運行ですと、函南中学校に着くのは７時35分から40分前後と

なっています。昨年度までは７時半もしくはもう少し早い時間だっ

たのですが、働き方改革に伴い学校の開門時間の変更もありました

ので、昨年度より10分遅らせております。中学校に到着を7時40分と

はなっていますが、朝の交通渋滞等の状況で多少前後しますが、35

分から40分ぐらいに函南中着となります。 

〈勝 俣 委 員〉　それだと高校の始業時間に間に合うかというと結構厳しいです

ね。三島方面の高校だと。 
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〈胡麻鶴係長〉　大場駅を７時50分前後発ぐらいの電車にバス利用者が乗るのであ

れば何とかギリギリ高校の登校時間に間に合うかなという状況で

す。道路状況によっては中学校への到着が遅くなって７時50分の電

車に間に合わないことも考えられます。すべての方にご利用してい

ただければいいんですが、一部実証実験ということで使えるだろう

かというような実証実験でございます。 

〈勝 俣 委 員〉　もちろんそうだと思いますが、私はいいなって思いました。あと、

中学校の先生たちが中学生と高校生がもめるっていうのを心配さ

れてるとお話がありましたが、丹那地区の比較的限られた、みんな 

顔を知ってる子たちばかりなので、そこまでにはならないと思うの

ですがどうでしょうか。 

〈胡麻鶴係長〉　おっしゃる通りではあるのですが、実はそうでもないそうなんで

す。些細なことであるようです。 

〈勝 俣 委 員〉　そうなんですね。またいろいろと確認をしていただければと思い

ます。 

〈久保田教育長〉　その他いかがでしょうか。 

〈渡 邉 委 員〉　勤めてる親御さんからすれば非常に助かるような気がいたします

ので、実証実験ではいろんな問題点をクリアしながらやられてみ

て、利用できるかどうかっていうことを検証していただければと思

います。 

〈久保田教育長〉　その他いかがでしょうか。 

〈小永井委員〉　私は、丹那の子供たちを信じていますので中学生と高校生の揉め

事はないと信じます。先ほど時間の問題がでましたけど、私も高校

時代に三島駅に行くのにギリギリの7時51分くらいの伊豆仁田駅発

で通っていたんですが、この電車がちょっとでも遅れたら遅刻にな

るという状況でしたので、とにかく実験する価値はあると思いま

す。 

〈久保田教育長〉　その他ご質問ご意見いかがでしょうか。よろしいでしょうか。 

今後、この説明会の内容で総務課が主体となって学校教育課、学

校、丹那地区保護者で実証実験を進めることとなりますのでご了承

ください。 

〈久保田教育長〉　それでは次に、その他⑶「後援依頼について」申請一覧の１番に

ついて、事務局から説明をお願いします。 

〈渡邉生涯学習課長補佐〉　それでは資料の1ページをご覧ください。  

－渡邉生涯学習課長補佐より申請一覧１番を説明－ 

〈久保田教育長〉　説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

　　　　　　　　　－質問なし－ 

〈久保田教育長〉　ご質問がないようなのでお諮りします。１番について承認する方

は挙手を願います。 

〔全員挙手〕　承認 
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〈久保田教育長〉　続いて２番について、事務局から説明をお願いします。 

　　　－渡邉生涯学習課長補佐より申請一覧２番を説明－ 

〈久保田教育長〉　説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

　　　　　　　　　会場は持ち回りでやっているんでしょうか。 

〈渡邉生涯学習課長補佐〉　はい。持ち回りです。前回伊豆の国市で、今回函南町となります。 

〈久保田教育長〉　ご質問がないようなのでお諮りします。２番について承認する方

は挙手を願います。 

〔全員挙手〕　承認 

〈久保田教育長〉　続いて３番について、事務局から説明をお願いします。 

　　　－渡邉生涯学習課長補佐より申請一覧３番を説明－ 

〈久保田教育長〉　説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

　　　　　　　　　－質問なし－ 

〈久保田教育長〉　ご質問がないようなのでお諮りします。３番について承認する方

は挙手を願います。 

〔全員挙手〕　承認 

〈久保田教育長〉　これで本日予定されている案件についてはすべて終了しました。 

　　　　　　　　　次回は10月25日水曜日13時20分からを予定しております。また、

同日午前中に学校等訪問を行いますので８時40分に役場ロビーに

集合してください。 

　　　　　　　　　それでは、これにて本日の教育委員会を終了します。


